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О продлении сроков уплаты имущественных налогов в 2020 году. 

ИФНС России по г.Симферополю сообщает, что Постановлением 

Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по 

обеспечению устойчивого развития экономики» предусмотрено: 

1) продление для всех налогоплательщиков налога на имущество организаций на 

три месяца установленного предельного срока представления налоговой декларации 

за 2019 год, т. е. не позднее  30.06.2020. 

При этом предельный срок уплаты налога на имущество организаций за 2019 

год не переносится и приходится на первый рабочий день 06.05.2020. 

2) Для организаций и индивидуальных предпринимателей, занятых в сферах 

деятельности, наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с 

распространением новой коронавирусной инфекции по отдельно утверждаемому 

перечню, а также включенных на 01.03.2020 в соответствии с Федеральным законом 

от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в 

Российской Федерации» в единый реестр субъектов малого и среднего 

предпринимательства 
уплата авансовых платежей по транспортному налогу, налогу на имущество 

организаций и земельному налогу продлена: 

за I квартал 2020 г. – не позднее 30.10.2020, 

за II квартал 2020 г. – не позднее 30.12.2020. 

Для остальных организаций срок уплаты авансовых платежей по имущественным 

налогам за I квартал 2020 года – 06.05.2020, 

                     за II квартал 2020 года – 30.07.2020 

В отношении земельных участков, расположенных на территории 

муниципального образования городской округ Симферополь срок уплаты авансовых 

платежей по земельному налогу за II квартал 2020 года - 20.07.2020 (согласно срокам, 

установленным решением Симферопольского городского совета от 29.11.2019 № 48). 

 

 


